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Hello, I'm calling from Moore Information and we are conducting a brief public opinion
survey among voters regarding issues in your part of the state, and would like to include
your views in our study. I assure you, we are only seeking opinions and there will be no
attempt to sell you anything or solicit a donation.

1. First, are you registered to vote?
Yes 100%
2. Age
18-34 9%
35-44 12%
45-54 14%
55-59 13%
60-64 12%
65+ 40%
3. Gender
Male 47%
Female 53%
4, Are you registered to vote as a Republican, Democrat, Independent, or something
else?
Republican 42%
Democrat 35%
Independent 20%
Something else 3%
Don't know 1%
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Q5A ASK IF Q4=RESPONSE 1 (REPUBLICAN)
5A. Looking ahead, if the Republican primary election for Governor of Iowa was held
today and the candidates were ... For whom would you vote?

Kim Reynolds 61%
Ron Corbett 8%
Steven Ray 3%
Don't know/none 27%

Q5B ASK IF Q4=RESPONSE 2 (DEMOCRAT)
5B. Looking ahead, if the Democrat primary election for Governor of Iowa was held today
and the candidates were ... For whom would you vote?

Nate Boulton 28%
Fred Hubbell 23%
Cathy Glasson 12%
Andy McGuire 2%
John Norris 1%

Jon Neiderbach --
Ross Wilburn --

Gary Wells -
Don't know/none 34%
6. Next, when it comes to the job Donald Trump is doing as President, do you strongly

approve, somewhat approve, somewhat disapprove, or strongly disapprove of the
job he is doing?

Strongly approve 30%
Somewhat approve 20%
Total approve 50%
Total disapprove 49%
Somewhat disapprove 11%
Strongly disapprove 38%
Don't know 1%
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7. When it comes to the job Congress is doing, do you strongly approve, somewhat
approve, somewhat disapprove, or strongly disapprove of the job Congress is doing?

Strongly approve 4%
Somewhat approve 22%
Total approve 27%
Total disapprove 72%
Somewhat disapprove 32%
Strongly disapprove 40%
Don't know 2%
8. What best describes your opinion of whether Iowa should join other states in calling

for a convention to propose constitutional amendments that limit federal power?

Strongly favor 20%
Somewhat favor 29%
Total favor 49%
Total oppose 27%
Somewhat oppose 14%
Strongly oppose 13%
Don't know 24%

9. What best describes your opinion of a constitutional amendment to limit federal
spending?
Strongly favor 27%
Somewhat favor 33%
Total favor 60%
Total oppose 24%
Somewhat oppose 14%
Strongly oppose 10%
Don't know 17%

10. What best describes your opinion of placing term limits on members of Congress

and/or federal judges?

Strongly favor 52%
Somewhat favor 28%
Total favor 81%
Total oppose 13%
Somewhat oppose 7%
Strongly oppose 6%
Don't know 6%
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11. What best describes your opinion of Iowa calling for a convention of states to
propose constitutional amendments that limit federal spending, limit federal power,
and establish term limits for members of Congress and/or federal judges?

Strongly favor 34%
Somewhat favor 34%
Total favor 67%
Total oppose 21%
Somewhat oppose 10%
Strongly oppose 11%
Don't know 12%
12. When it comes to politics, do you consider yourself very Conservative, somewhat

Conservative, Moderate, or Liberal?

Very Conservative 18%
Somewhat Conservative 32%
Total Conservative 50%
Moderate 32%
Liberal 13%
Don't know 5%

That concludes the survey. Thank you for your participation.
13. County (FROM LIST)
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